

韦韬看望慰问正市级老同志

本报讯(记者 赵继钊 殷雪鸢)11月6日,省委常委、副省长、市委书记韦韬登门亲切看望慰问了正市级老同志谷文波、李维德、曹中厚、李荣怀、郭振中、张明星、李海恒、姬和平、张贵元、蔡中祐、荣彤、李吉山,并委托市委有关部门慰问了马跃、陈森、任在刚,代表市委向他们致以崇高的敬意和亲切的问候,感谢他们为太原经济社会发展打下的坚实基础、作出的重要贡献,衷心祝愿他们身体健康、生活愉快、阖家幸福。市委常委、秘书长刘鸿一同看望慰问。

看望慰问中,每到一家,韦韬都与老同志促膝交谈,关切询问他们的生活起居和健康状况,共同畅谈发展、展望未来,并认真征询对市委工作和太原改革发展的意见建议。他说,老同志对党忠诚、政治坚定,德高望重、熟悉情况,在长期工作中积累了丰富经验,是革命、建设和改革发展事业的功臣,是党和国家的宝贵财富。太原党的建设和党的事业发展取得的成就,是一任接着一任干出来的,饱含着老同志的心血和智慧。各级各有关部门要全面落实好政策待遇,

在政治上、思想上、生活上关心照顾老同志,用心用情做好服务保障工作,为他们老有所学、老有所乐、老有所为创造更好条件。

韦韬说,当前,太原正面临着难得的发展机遇,习近平总书记亲临山西、深入太原视察,发表重要讲话重要指示,为太原发展指明了前进方向;省委对太原寄予厚望重托,省第十二次党代会明确提出建设太原国家区域中心城市,举全省之力支持太原打造“四个高地”,要求我们做到“四个走在前列”,特别是布局建

设太原经济区和山西转型综改示范区南北双引擎,为太原发展注入了强劲动力。我们将牢记领袖殷殷嘱托,深入学习宣传贯彻省第十二次党代会精神,抢抓重大战略机遇,乘势而上、真抓实干,拿出更多行之有效的举措,全方位推动高质量发展,全面再现“锦绣太原城”盛景,决不辜负各位老同志和全市广大人民群众的信任 and 重托。希望老同志继续发挥政治优势、经验优势、威望优势,一如既往关心关注、大力支持太原发展,对市委工作多提宝贵意

见建议,共同把太原的事情办好。

老同志们一致表示,完全拥护省委关于市委主要负责同志调整的决定,真诚欢迎韦韬同志到太原工作,感谢他上任伊始就登门看望,一定全力支持市委的工作,积极为太原发展贡献力量。相信在党中央及省委的坚强领导下,以韦韬同志为班长的市委班子,一定能够团结带领全市人民,砥砺奋进、攻坚克难,不断开创全方位高质量发展新局面,全面再现“锦绣太原城”盛景。



聚焦疫情防控

核酸采样队驰援高速防疫卡口



“紧急任务,疫情防控需要,咱们要抽调10名核酸检测人员,协助到高速卡口执勤。”“护士长,我去吧,我核酸采样技术过硬。”“我报名,孩子在外地上学,家里不忙。”……11月5日晚,按照市疫情防控办的紧急部署,全市各高速公路收费站入口启动交通管控。当晚,万柏林区医疗集团中心医院核酸检测应急采样队紧急前往高速卡口,与卡口人员一道通宵值守,开展核酸检测,为太原市民守好疫情防控大门。

为严把各个关口,加强防疫检查,最大限度防范疫情输入风险,11月5日18时起,全市各高速公路收费站入口同时启动交通管控,对所有过往车辆和行人实行24小时全覆盖疫情防疫检查。

接到通知后,万柏林区

医疗集团中心医院闻令而动,点兵“出击”。此时,很多医护人员刚刚结束一天的忙碌工作,有的人还没下班,有的人才刚走出医院。医院一声号令,大家迅速返院,快速集结。护理部第一时间抽调10名有核酸检测经验的护理人员组成核酸检测应急采样队。还没有来得及和家人说一声,大家迅速换上防护服、带上采样工具,在万柏林区医疗集团中心医院的院长高宏飞、副院长苏志敏及疫情防控办主任杨振庭、采样组组长任利红的带领下,赶赴迎西、东社等三个高速卡口。

马上立冬了,气象部门发布了寒潮预警,一股“全能型”冷空气携风裹雪地袭来。“全副武装”的医护人员赶到卡口,简单摆上一张桌子,顾不上喝口热水,便迅速

投入到核酸采样工作中。车辆一下高速口,必须向值守人员出示健康码、行程码,对有外省活动轨迹的返(抵)并人员还要查验核酸。夜深了,虽然气温骤降,大家依然精神饱满,对过往车辆行人展开全面防疫检查,做到不漏一车一人。

其实,从去年新冠肺炎疫情发生后,万柏林区医疗集团中心医院的医护人员已多次参与执行这样的紧急任务。大家在保障医院正常工作的同时全力支援市内核酸采样,而且许多医护人员都是连轴转,常常是刚下夜班或者刚结束一天的诊疗,就接到临时任务,急匆匆赶往指定地点采集核酸,他们以实际行动践行了医者的责任与担当。

记者 魏薇 徐方伟
通讯员 赵晗宇 文/摄

一趟一消毒 公交车厢全面消杀无死角

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 高晓卿)当前,疫情防控形势依然严峻。11月6日,太原公交电车分公司消息,为了让市民放心乘坐公交车,公交部门坚持一趟一消毒的防疫措施,并定期对公交车实施彻底清洁和消毒。

11月6日上午,在太原公交电车分公司五车队,公交职工戴好口罩、手套,拿起各种工具,开始对每一辆公交车实施彻底清洁和消毒。“清洁公交车,有不少小窍

门。”车队党支部书记李雪峰告诉记者。擦玻璃要用潮湿的毛巾,这样擦得又快又干净;座椅是易接触部位,要用蘸着消毒液且比较湿的毛巾反复擦拭;地板要先用喷壶喷洒消毒液,再用拖把擦拭,拖把要勤冲洗,不滴水为最佳;座位下方、票箱周围等隐蔽夹缝,要使用特制小工具清理消毒,才能不留下任何死角……

据介绍,目前,公交车坚持趟次消毒,每辆车返回车场后,保洁员会对车厢仔细

消毒擦拭,重点是扶手、座位、拉环等易接触部位。车队还会定期对所有车辆实施彻底消毒。此外,公交车运行时,两侧都要各打开一扇窗户,保持空气流通。

五车队相关负责人表示,因天气转凉,最近公交车在运营时,经常发现有乘客关闭窗口。为此,该车队呼吁,开窗通风有利于疫情防控,希望广大乘客不要随意关闭窗口,若有特殊需求,可以和公交司机反映,司机可以帮助调换座位。

我省一名医务工作者 获“全国杰出专业技术人才”称号

本报讯(记者 刘涛 通讯员 许文辉)11月5日,山西白求恩医院传来喜讯,在第六届全国杰出专业技术人才表彰会上,93人被授予“全国杰出专业技术人才”荣誉称号。其中,山西白求恩医院副院长张瑞平榜上有名,他是我省医疗卫生系统唯一获此殊荣的医务工作者。

张瑞平是国家百千万人才工程国家级人选,国家卫生健康委突出贡献中青年专家,国务院特殊津贴专家,国家自然基

金委员会一审、二审专家。他以分子影像学和纳米医学为研究方向,实现了细胞、分子水平的成像,并构建了多种纳米药物,实现多模态分子成像和诊疗一体化,为推动纳米载体向临床转化发挥了重要作用。近年来,他承担国家自然科学基金重点项目、面上项目5项,科技部、人社部及省级科研项目20余项,获得国家专利7项。据了解,“全国杰出专业技术人才”表彰每五年一次,是国家授予专业技术人员的崇高荣誉。

晋源街道: 党建引领网格化服务管理

本报讯(记者 毕晶晶)近日,晋源街道召开全科网格员服务管理工作推进会,明确要坚持党建引领,夯实网格化服务管理基层基础,不断提升网格化服务管理的水平,建立健全网格化服务管理体系。

晋源街道要求全科网格员要充分理解掌握工作职责和纳入网格管理的17项内容,建立人员月考核细则,加强对网格员日常工作的督查督办,完善激励机制。

相关部门要把相应力量、资源、经费下沉到网格,全科网格员要牢记核实基础数据、掌握动态信息等工作职责和任务,切实推动网格化管理工作落实落细落小。

各村(社区)要把全科网格员服务管理工作与办好“开门一件事”有机结合,突出党建引领,加强党群联动,通过基层党建与网格化服务管理的深度融合,有效推动网格化管理工作落地见效。

各村(社区)成立综治中心,有效发挥基层一线作战和“千里眼”“顺风耳”“传话筒”的服务职能作用。

据介绍,下一步,晋源街道将加快建设以网格管理为基础、以科技信息为支撑、以综治中心为平台、以联动机制为保障、以高效便民为目标的网格化管理体系,努力打造“多网合一、一网统筹”的“全科网格化”服务管理模式。

古交市实施 六项教育惠民工程

本报讯(记者 徐方伟 通讯员 弓忠义)改造4所学校宿舍楼和3所学校食堂,新建1座中央厨房,完成8所千人以上学校的消防设施及管道维修……11月6日,古交市发布消息,该市进一步加大教育投入力度,实施六项教育惠民工程,不断满足人民群众对优质教育资源的需求。

为解决中小学生学习午餐问题,古交市积极筹建中小学校集中配餐中央厨房,选定古交市春蕾幼儿园西北角空地作为中央厨房建设基地,预计3个月建成。该市还投资960万元,完成了8所千人以上学校的消防设施及管道维修工程。

为让人民群众在家门口就

能上好学校,古交市加快新建建设步伐。东城第一幼儿园、东城火山幼儿园主体已经封顶;东城第一小学主体完工,正在实施室内安装;东城九年制学校已完成综合楼主体施工;古交市职教中心(职业中学)新建工程已完成工程总量的50%。同时,该市积极推进老旧学校改造工程,已完成古交十二中、古交实验中学、古交二中、邢家社中心校4所学校宿舍楼和古交十二中、古交实验中学、古交二中3所学校食堂改造工作。

此外,古交市积极探索校长职级制改革,并与太原市外国语学校签订合作办学协议,全力推进教育优质资源均衡发展。